
TSLA ȘTIRI

Susținută de Mind and Rethink 
Mental Illness, Ziua Timpul pentru 
Vorbire (6 februarie) a fost o temă 
cheie în timpul nostru de meditații și 
în rugăciunea colectivă. Îi învățăm 
pe elevi că mici conversații despre 
sănătatea mintală pot construi 
comunități de sprijin și pot dărâma 
barierele.

A treia ediție 
marchează punctul 
de mĳloc!
Suntem extrem de încântați să 
vă prezentăm a treia ediție a 
buletinului nostru informativ! 
Cu jumătatea anului deja 
trecut, cufundați-vă în 
actualizările noastre 
captivante și poveștile 
inspiraționale. Așteptăm cu 
nerăbdare să împărtășim 
aceste momente importante 
cu voi în fiecare semestru.
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Vineri, 13 februarie, 15 dintre elevii 
noștri din clasa a IX-a din 
învățământul primar vor vizita 
școlile primare Winterton și South 
Ferriby. Vor conduce adunări 
interconfesionale inspiratoare și vor 
susține activitățile din clasă, 
împărtășind cu brio cunoștințele lor 
și promovând spiritul comunitar. 
Suntem incredibil de mândri de 
conducerea lor!

Numărul 3 Februarie 2026

The St Lawrence Academy



Pagina 2 din 8

Succesul începe cu prezența: Un mesaj de 
la dna Pattinson, directoarea adjunctă a 
învățământului superior
Pe măsură ce trecem prin anul 
universitar, vreau să reflectez un 
moment asupra unui pilon 
fundamental al succesului la Academia 
St. Lawrence: prezența. După ce am 
petrecut peste un deceniu conducând 
școli din Londra și Northamptonshire 
înainte de a mă întoarce în orașul meu 
natal, am văzut direct că legătura 
dintre potențialul unui elev și 
realizările sale reale este consecvența. 
Acum, că sunt din nou în comunitatea 
de care sunt atât de pasionat, mă 
angajez să mă asigur că tinerii noștri 
au toate oportunitățile de a reuși, fiind 
prezenți și pregătiți să învețe.

Impactul prezenței școlare asupra 
viitorului unui copil nu poate fi 
supraestimat. Statisticile naționale din 
2026 evidențiază o tendință clară și 
îngrijorătoare:

Când prezența unui elev scade la 
90%, acesta lipsește practic de la 
școală o jumătate de zi în fiecare 
săptămână. Pe parcursul unui an 
școlar, aceasta înseamnă patru 
săptămâni întregi de pierdere a 
cunoștințelor - o pauză incredibil de 
dificil de depășit, indiferent de 
abilitățile unui elev.

La Academia St. Lawrence, ne 
dedicăm menținerii celor mai înalte 
standarde de protecție și îngrijire 
pastorală pentru a ne asigura că 
fiecare elev se simte sprijinit. Pentru a 
ajuta la eliminarea oricăror bariere 
care ar putea împiedica copilul 
dumneavoastră să participe la cursuri, 
avem o echipă specializată de 
monitorizare a prezenței. Această 
echipă, formată din doamna Evans, 
doamna Loftus și domnul Rignall, 
lucrează neobosit pentru a sprijini 
familiile și pentru a se asigura că 
fiecare elev își poate maximiza timpul 
petrecut în clasă.

Joi, 8 ianuarie, elevii din clasa a 
VIII-a au făcut un salt în direcția 
sustenabilității. Depărtându-se de 
lecțiile obișnuite, întreaga grupă de 
vârstă s-a cufundat în provocarea 
Young Green Briton Challenge. 
Atmosfera a fost electrizantă, elevii 
colaborând pentru a aborda 
problemele de mediu din lumea 
reală. Conduși de doamna Scoular, 
directoarea catedrei de geografie, 
elevii au demonstrat abilități de 
lider și reziliență.

Felicitări elevilor noștri din anul 
11 pentru concentrarea fantastică 
acordată materiilor opționale în 
timpul recentelor simulări. Munca 
voastră asiduă începe cu adevărat 
să dea roade pe măsură ce ne 
apropiem de ultima etapă.
Vă rugăm să rețineți că seria finală 
de examene simulate va începe 
imediat după vacanța de la 
jumătatea semestrului, luni, 23 
februarie. Acestea sunt o repetiție 
generală vitală, deoarece 
reprezintă ultimul antrenament 
formal înainte ca studenții să 
susțină examenele GCSE 
propriu-zise din această vară.
Folosește pauza care urmează 
pentru a te odihni, dar și pentru a-ți 
rafina notițele de recapitulare. 
Succesul este la îndemână - hai să 
terminăm în forță!

Inovații pentru un viitor mai verde

Ei sunt primul dumneavoastră punct 
de contact pentru orice nelămurire 
legată de capacitatea copilului 
dumneavoastră de a participa la 
școală în mod regulat. Fiecare zi la 
școală este o nouă oportunitate de 
creștere; atunci când un elev 
lipsește, nu doar pierde o lecție - 
pierde o parte din viitorul său. 
Suntem aici pentru a asigura un 
viitor luminos și vă oferim o gamă 
largă de sprijin dacă aveți nevoie.

De la campanii ecologice la 
invenții tehnologice ecologice, 
elevii au dat dovadă de o muncă 
în echipă incredibilă și de o 
gândire creativă. A fost o zi 
dedicată „abilităților ecologice” și 
încurajării elevilor noștri să aibă o 
voce în acțiunile climatice. 
Felicitări tuturor elevilor din clasa 
a VIII-a pentru munca lor asiduă - 
viitorul pare luminos (și verde) în 
mâinile lor!

Stăpânirea 
Mock-urilor: O ultimă 
încercare înainte de a 
face treaba serioasă

The St Lawrence Academy



Pagina 3 din 8

Săptămâna Națională a Uceniciei 
(9-13 februarie) a oferit elevilor 
perspective diverse asupra carierei 
printr-un program de evenimente bine 
definit. Săptămâna a început cu o 
adunare pentru elevii din anul 8 și o zi 
de probă de maternitate pentru elevii 
din KS4 la Spitalul General 
Scunthorpe. Printre momentele 
importante de la mijlocul săptămânii 
s-au numărat o adunare a echipei RAF 
pentru anul 9 și o experiență practică 
a Serviciului de Pompieri pentru elevii 
din anul 7. Aceste sesiuni au integrat cu 
succes cunoștințe practice despre 
industrie în programa „caracterul și 
viitorul”.

A doua jumătate a săptămânii a inclus 
o Cafenea a Carierelor la North 
Lindsey College și un eveniment „Pașii 
următori” pentru clasa a X-a. Vinerea 
se încheie cu o adunare de Științe 
Sportive pentru clasa a XI-a, găzduită 
de Fundația Iron. Pe parcursul 
săptămânii, vorbitori invitați de la 
John Leggott College și de la serviciile 
locale au prezentat trasee 
profesionale în cadrul comunității. 
Aceste activități le-au oferit studenților 
informațiile esențiale necesare pentru 
a lua decizii informate cu privire la 
viitoarele lor cariere.

Studenții explorează cariere în timpul 
Săptămânii Naționale a Uceniciei

O aventură montană te așteaptă
Emoția crește la Academia St. 
Lawrence, în timp ce elevii se 
pregătesc pentru o călătorie 
palpitantă în Alpii italieni. Treizeci și 
șapte de elevi, din clasele 7 până la 
10, și-au rezervat locurile pentru 
excursia la Gressoney, Valea Aosta, 
cu plecare pe 27 martie 2027. 
Aceasta marchează o revenire 
specială pe pârtii pentru academie, 
ultima excursie la schi având loc în 
2016. Organizatorii sunt încântați să 
ofere acestui grup șansa unică de a-
și dezvolta reziliența, de a învăța noi 
abilități și de a crea amintiri de 
neuitat într-un cadru montan 
spectaculos.

Academia a asigurat un itinerariu 
„all-inclusive” plin de acțiune pentru 
a asigura o experiență fără stres. 
Pachetul acoperă tot ce este 
esențial: călătoria dus-întors cu 
autocarul, abonamentele la teleschi 
și închirierea completă a 
echipamentului, inclusiv costume de 
schi. Studenții se vor bucura de cinci 
zile de îndrumare profesională 
adaptată nivelului lor specific de 
abilități. În afara pârtiilor, grupul va 
sta la Hotel Halldis, cu un program 
plin de distracție, care include 
karaoke, seri cu pizza și înot. Un 
plan de masă cu pensiune completă 
asigură că toată lumea rămâne bine 
hrănită și energizată pentru zilele 
aglomerate care urmează pe 
munte.

Condusă de profesorul de educație 
fizică și directorul clasei a VIII-a, dl. 
Eddie Wraith, excursia pune pe 
primul loc siguranța printr-un 
parteneriat cu Interski, experți cu 
peste 42 de ani de experiență. Fie 
că sunt începători sau schiori 
avansați, elevii vor primi instruire 
profesională într-un mediu sigur, 
unde purtarea căștii este 
întotdeauna obligatorie. Odată cu 
planul de plată aflat în desfășurare 
și cu seara informativă pentru părinți 
care a avut loc în ianuarie pentru 
finalizarea detaliilor, numărătoarea 
inversă a început oficial pentru ca 
acești elevi să cucerească vârfurile 
italiene!

Pârtii, zăpadă și Sfântul Laurențiu: 
Studenții se pregătesc pentru Gressoney
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Secția TSLA CCF a Marinei Regale 
s-a bucurat de o perioadă 
inaugurală cu adevărat 
remarcabilă, marcată de vizite de 
profil înalt și o conduită 
excepțională. Cadeții au avut recent 
ocazia unică de a vizita HMS Iron 
Duke, una dintre formidabilele 
fregate Type 23 ale Marinei Regale, 
precum și MVS Pride of Hull, o piatră 
de temelie a flotei P&O din Marea 
Nordului. Aceste vizite au oferit o 
perspectivă directă asupra 
contrastului dintre operațiunile 
militare de front și logistica maritimă 
la scară largă.

Pe parcursul acestor excursii, 
studenții au reprezentat o mândrie 
răsunătoare pentru academie. 
Disciplina și interesul lor deosebit nu 
au trecut neobservate, 
câștigându-le complimente oficiale 
din partea comandanților ambelor 
nave. Astfel de laude din partea 
unor profesioniști navali 
experimentați evidențiază 
maturitatea și dăruirea pe care 
acești tineri le aduc programului.

Pornind spre succes: 
Cadeții Marinei Regale 
TSLA fac valuri

Înapoi la academie, cadeții 
stăpânesc cu sârguință 
fundamentele vieții navale. 
Programa lor acoperă o gamă largă 
de expertiză maritimă, inclusiv 
bogata istorie și tradiții ale 
Serviciului Senior, marinaria 
elementară și complexitatea 
gradelor și a tarifelor navale. De 
asemenea, încep să abordeze 
„Regulile de circulație”, 
reglementările esențiale care 
asigură siguranța și coordonarea pe 
mare.
Dincolo de pregătirea lor tehnică, 
cadeții au devenit ambasadori 
proeminenți ai academiei în cadrul 
comunității mai largi. Recent, au 
reprezentat academia la două 
slujbe bisericești prestigioase, stând 
în picioare în prezența Lordului și a 
Locotenenților Adjuncți din 
Lincolnshire. Acest început 
impresionant a cultivat un profund 
sentiment de camaraderie și 
mândrie, stabilind un standard înalt 
pentru secție în timp ce se 
pregătește pentru viitoare exerciții 
practice, bazate pe apă.
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Locotenentul James Allen CCF 
este instructor al personalului 
școlar la Academia St. 
Lawrence. De când s-a 
alăturat TSLA CCF în 2023, a 
devenit coloana vertebrală a 
unității, asigurând o instruire 
sigură și riguroasă și 
gestionând echipamentele 
MOD și școlare. La 23 de ani, 
conducerea sa a fost 
recunoscută cu prestigiosul 
premiu Lord-Lieutenant. 
Recent, locotenentul Allen a 
absolvit un curs de tragere la 
distanță scurtă, calificându-l să 
conducă instruire la poligonul 
de tragere cu pușcă cu aer 
comprimat al academiei și la 
poligoanele MOD de până la 
25 de metri. El intenționează 
să lanseze aceste activități la 
poligon în viitorul apropiat.

Pregătiți, 
țintiți, 
conduceți: 
locotenentul 
Allen se 
califică pentru 
a lansa un nou 
program de tir 
la TSLA CCF
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Tancuri, tehnologie și muncă în 
echipă: Cadeții iau legătura cu cele 
mai avansate echipamente din 
Marea Britanie

Forța Combinată de Cadeți 
(CCF) a demonstrat recent de ce 
rămâne principala rampă de 
lansare pentru următoarea 
generație de ingineri și inovatori 
tehnologici. Zece cadeți seniori 
și-au schimbat băncile cu o 
tabără STEM intensă, reducând 
decalajul dintre teoria din sala 
de clasă și realitatea din prima 
linie. Această experiență 
captivantă a evidențiat vastele 
oportunități disponibile în 
cadrul armatei, dovedind că 
știința și matematica sunt 
adevăratele motoare ale 
apărării moderne. Susținuți de o 
gamă largă de furnizori - 
inclusiv Royal Marines, Royal 
Signals, REME și Heavy 
Armoured Corps - cadeților li 
s-a acordat acces practic la 
unele dintre cele mai avansate 
echipamente tehnologice din 
țară.
Programa tehnică a fost pe cât 
de diversă, pe atât de 
solicitantă. Cadeții au stăpânit 
simulatoare de conducere a 
tancurilor de ultimă generație, 
au operat roboți sofisticați de 
dezamorsare a bombelor și au 
abordat provocări complexe de 
codare cibernetică pentru a 
planifica o operațiune strategică 
de recuperare a ostaticilor.

Dincolo de domeniul digital, 
cadeții noștri au aplicat abilități 
de inginerie mecanică pentru a 
repara componente electronice 
de pe Land Rover Defender și 
au studiat drona Watchkeeper 
înainte de a-și proiecta propriile 
vehicule aeriene fără pilot 
pentru a îndeplini specificațiile 
riguroase ale misiunii.
Un punct culminant remarcabil a 
fost o vizită exclusivă la atelierul 
specializat al Muzeului 
Tancurilor Bovington. Aici, 
printre peste 300 de icoane 
istorice și moderne, cadeții au 
avut privilegiul rar de a urca în 
interiorul Challenger 3, cel mai 
modern tanc de luptă al 
Armatei Britanice. Experiența nu 
a fost doar despre mașini; a fost 
despre stilul de viață al 
profesioniștilor de elită.

În timp ce navigau pe teren 
accidentat în timpul exercițiilor 
nocturne, cadeții au fost hrăniți 
de o bucătărie de campanie 
unde „au mâncat ca regii”, 
experimentând camaraderia 
care definește Forțele Armate. 
Cu un accent deosebit pe 
carierele de nivel înalt în cadrul 
Marinei și al securității 
cibernetice, tabăra a dovedit că 
o cale militară oferă mult mai 
mult decât disciplină - oferă o 
educație de talie mondială în 
inginerie. Pentru orice 
adolescent care dorește să 
combine logica cu adrenalina, 
CCF oferă un start excelent. 
Între o sală de clasă și o cabină 
de pilotaj, programul asigură că 
studenții curioși de astăzi devin 
liderii vizionari de mâine în 
tehnologia de apărare globală.
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Am fost încântați să primim atât 
de multe familii la Seara 
Opțiunilor pentru elevii din clasa 
a IX-a, joi, 29 ianuarie. 
Atmosfera din Westaby Hall era 
plină de viață, demonstrând un 
angajament comun de a sprijini 
elevii în timpul acestei tranziții 
esențiale de la Etapa Cheie 3 la 
Etapa Cheie 4. A fost minunat să 
vedem o implicare atât de 
puternică din partea comunității 
noastre pe tot parcursul serii.
După discuțiile oficiale, familiile 
au vorbit direct cu personalul 
pentru a explora parcursul 
nostru școlar. Cu mai multe 
opțiuni disponibile ca niciodată, 
elevii au la dispoziție o gamă 
incredibilă de materii din care 
pot alege, inclusiv Științe Triple, 
Geografie, Istorie, Artă, Textile, 
Fotografie și Inginerie. Această 
varietate asigură că fiecare elev 
își poate adapta educația la 
interesele și ambițiile sale pe 
termen lung.
De asemenea, suntem mândri să 
oferim discipline vocaționale și 
de performanță, cum ar fi Artele 
Spectacolului, Știința Sportului și 
Sănătate și Asistență Socială. 
Această programă extinsă oferă 
o gamă reală de opțiuni pentru 
viitorul elevilor noștri, indiferent 
de implicațiile lor. Prin oferirea 
acestor oportunități variate, ne 
propunem să împuternicim 
fiecare individ să construiască o 
fundație pentru succes, bazată 
pe punctele sale forte 
personale.
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Vizita unui autor premiat:
Un nou capitol pentru 
bibliotecă

Încă suntem entuziasmați de vizita 
incredibilă a autorului premiat 
Anthony McGowan, joi, 5 
februarie. Comunitatea academiei 
noastre s-a adunat în Westaby 
Hall pentru o sesiune „Audiență 
cu...” care a fost orice altceva 
decât obișnuită.
McGowan, câștigătorul Medaliei 
CILIP Carnegie 2020 pentru 
cartea sa „Lark”, a captivat sala cu 
umorul său caracteristic și cu 
povestirea sinceră. A vorbit cu 
pasiune despre cele mai recente 
lucrări ale sale, inclusiv „Dogs of 
the Deadlands” și „The Beck” - 
recent nominalizată la Medalia 
CILIP Carnegie 2026. Abilitatea 
sa de a îmbina realismul crud cu 
emoția profundă a rezonat cu 
adevărat cu studenții noștri, 
dovedindu-i reputația că „nimeni 
nu se plictisește vreodată într-o 
prezentare a lui Anthony 
McGowan”.
Acest eveniment coincide cu o 
nouă eră fantastică pentru 
biblioteca școlii noastre. Suntem 
încântați să o prezentăm oficial pe 
domnișoara Sadler, noua noastră 
bibliotecară, care a transformat 
spațiul într-un centru vibrant de 
activitate.

Fie că este vorba de elevi care 
caută următoarea carte din seria 
„Adevărul lucrurilor” de McGowan 
sau pur și simplu găsesc un colț 
liniștit unde să se piardă într-o lume 
nouă, energia este inconfundabilă. 
Este minunat să vezi biblioteca mai 
aglomerată ca niciodată, plină de 
elevi care se bucură cu adevărat de 
dragostea pentru lectură.
Mulțumiri imense lui Anthony 
McGowan pentru că a stârnit un 
entuziasm literar atât de incredibil. 
Cu îndrumarea domnișoarei Sadler 
și rafturile noi de explorat, viitorul 
luminos al bibliotecii noastre abia a 
început.

Viitorul tău, 
alegerea ta:
Un succes
Seara cu 
opțiuni pentru 
clasa a IX-a
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Îmbunătățirea 
comunicării 
pentru SEND la 
TSLA

TRIMITEREA ȘI INCLUDEREA TSLA
Creșteți nivelul și reîncărcați-vă energia: 
Noi cluburi incluzive la St Lawrence

I-am primit cu căldură pe toți 
părinții și îngrijitorii să ni se 
alăture la dimineața noastră 
de cafea SEND, joi, 12 
februarie. Într-un mediu 
relaxat și informal, aceștia au 
interacționat între ei și cu 
membrii echipei noastre 
dedicate SEND. Aceste 
întâlniri reprezintă o 
oportunitate fantastică 
pentru comunitatea noastră 
SEND de a împărtăși 
experiențe și de a discuta 
despre sprijin.

Suntem încântați să prezentăm două 
noi cluburi extrașcolare la TSLA, care 
reflectă angajamentul nostru față de o 
îmbogățire incluzivă, centrată pe elev.

Clubul TSLA Nurture se desfășoară în 
fiecare marți și miercuri între orele 
14:40 și 15:40 și oferă un spațiu calm și 
primitor pentru ca elevii să se relaxeze, 
să se reîncarce sau să se organizeze. 
Cu o „zonă de teme/recapitulare” 
dotată cu Chromebook-uri și un „colț de 
jocuri calme” pentru jocuri de societate 
relaxante și socializare relaxantă, 
clubul este conceput pentru a susține 
bunăstarea și a consolida încrederea 
într-un mediu liniștit și structurat.

Pe lângă acestea, Clubul nostru 
Educațional Minecraft îi invită pe elevi 
să colaboreze, să creeze și să 
exploreze într-un spațiu digital sigur.

Mulțumim tuturor familiilor 
care au participat la recentul 
nostru chestionar SEND 
pentru părinți. Feedback-ul 
dumneavoastră este 
neprețuit pentru a ne ajuta să 
ne consolidăm serviciile și să 
ne asigurăm că fiecare copil și 
fiecare părinte se simte 
sprijinit.

Mai mulți părinți au spus că 
uneori nu sunt siguri de cea 
mai bună modalitate de a 
contacta școala în legătură cu 
întrebările legate de SEND. 
Ca răspuns, am creat o 
adresă de e-mail dedicată 
pentru a face comunicarea 
mai clară și mai directă:

send@tsla.co.uk

Organizat în WF01, la ora 14:40, 
într-un ciclu de „două săptămâni 
active, o săptămână libere”, clubul 
folosește Minecraft pentru a 
dezvolta munca în echipă, 
rezolvarea problemelor și 
alfabetizarea digitală într-un mod 
distractiv și incluziv.

Ambele cluburi sunt deschise tuturor 
elevilor și îi sprijină în special pe cei 
cu nevoi SEND, SEMH sau EAL.

Cafea și 
conversație
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TSLA SPORT
Oportunitățile de îmbogățire sunt 
fundamentale pentru 
dezvoltarea holistică a elevilor 
noștri, iar în cadrul 
departamentului de educație 
fizică suntem incredibil de mândri 
de gama largă de oportunități pe 
care le oferim dincolo de sala de 
clasă. Aceste experiențe nu 
numai că îmbunătățesc 
bunăstarea fizică, dar și dezvoltă 
încrederea, munca în echipă, 
reziliența și aspirația.
Unul dintre succesele noastre 
remarcabile de semestrul trecut a 
fost Competiția de Cros Școlar 
din North Lincolnshire, unde am 
participat la concurs cu 48 de 
elevi din clasele 7-11. Trei elevi – 
Luca, Elysian și Scarlett – s-au 
calificat să reprezinte North 
Lincolnshire la evenimentul școlar 
din Humberside, Elysian obținând 
un impresionant loc 13 în cursa 
fetelor din clasele 8/9. Aceste 
realizări evidențiază atât 
angajamentul, cât și excelența 
sportivă din cadrul Academiei 
noastre.
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Prețuind pe toată lumea, transformând 
comunitatea

Pe lângă cluburile și 
evenimentele noastre obișnuite, 
derulăm mai multe proiecte de 
îmbogățire transformatoare. În 
parteneriat cu Active Humber, ne 
propunem să promovăm 
experiențe pozitive care 
încurajează activitatea fizică pe 
tot parcursul vieții. Prin 
intermediul proiectului Next 
Generation, 14 elevi au participat 
la lecții săptămânale de educație 
fizică la The Pods. Această 
inițiativă de succes a fost 
prezentată chiar și la BBC Look 
North, subliniind alinierea 
noastră cu investiția de 250 de 
milioane de lire sterline a Sport 
England pentru a combate 
epidemia de inactivitate din 
Regatul Unit.
Suntem mândri să participăm la 
programul AQA Unlocking 
Potential. Patru dintre studenții 
noștri lucrează în prezent cu 
înotătorul olimpic James Kirton 
pentru a-și dezvolta o 
mentalitate de câștigător și a-și 
spori aspirațiile de viitor.

În plus, am lansat inițiativa 
Barclays Girls’ Football, oferind 
unui număr de 14 eleve din KS3 
oportunități sportive specializate.
Privind în perspectivă, elevii noștri 
de dans extracurricular se 
pregătesc pentru Spectacolul de 
Dans al Școlilor Secundare de la 
The Baths, pe 19 martie. Aceasta 
va fi o oportunitate fantastică 
pentru ei de a performa și de a-și 
împărtăși munca asiduă cu 
comunitatea largă.

Vă dorim tuturor o 
vacanță de jumătate de 
semestru GROZAVĂ și 

bine ați venit.
toți studenții înapoi în 

Academie pe 
Luni, 23 februarie
la 8:15 dimineața!

The St Lawrence Academy


